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: انرانُح يسرعُُا تانكهًاخاندًمأكًم انفشاغاخ ب  

 انسشاسج  –تخاس انًاء – يسشوقا – انكشتىٌ – غُش انراو – الأكسُدٍُ – أزادٌ أكسُذ انكشتىٌ  –يُـسشَقا
.–أكسُذ انكشتىٌ  ثاٍَ –  

..................................  ..................فٍ زانح الإزرشاق انراو نغاص انثىذاٌ فٍ انهىاء َركىٌّ  (1

   ..................................... و شذَذ الإضاءجضعُف زُث َكىٌ انههة أصسق  ثاٍَ أكسُذ انكشتىٌ و

نغاص انثىذاٌ َكىٌ انههة أصفش  يضٍء  ................................................ فٍ زانح الإزرشاق  (2

 .انكشتىٌ وهى دخاٌ أسىد كًا َُرح ...............................................  و ضعُف 

، انزٌ َُـعكّش  إثش إزرشاق انكشتىٌ فٍ الأكسُدٍُ ..............................................َركىٌّ غاص  (3

 .ياء اندُش

. فُه............................................... انثرشول يادج قاتهح نلإزرشاق فٍ انهىاء نىخىد غاص  (4

 ......................................... .و الأكسُدٍُ ..................................... َُـسًٍ هاذه انًادج 

4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .؟ عهّم إخاترك  ( 2) و انرّدشتح   ( 1 )يا سثة الاخرلاف فٍ عًهُّح الإزرشاق تٍُ انرّدشتح  (1

........................................................................................................................

........................................................................................................................
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 ذعكش ياء اندُش
غاص 

 انثىذاٌ

 نهة أصسق

فرسح انرّهىئح 
 يفرىزح

   قطشاخ ياء

(1)ذدشتح  (2 )ذدشتح    

 غاص انثىذاٌ

 نهة أصفش

 طثقح سىداء

   قطشاخ يٍ انًاء

 ذعكش ياء اندُش

فرسح انرّهىئح 
 يغهقح
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........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

  خطشا عهً صسّـح الإَساٌ ؟(2)  انرّدشتحفٍ  غاص انثىذاٌإزرشاق عًهُّـح ذُـًثّـمنًارا  (2

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 
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3

 ( َقاط3 ):ندذول انرانٍ اأكًم انفشاغاخ ب

3

1)  

 
 

اندهاص انًسرعًم إسى    و سيضهاوزذج انقُس  خهاص انقُسسيض نقُس 
طشَقح وصم اندهاص فٍ 

 انذاسج انكهشتائُح

......................... 
انرُّـاس 

 انكهشتائٍ
 (A)   الأيثُش    ......................... 

...................... .
 انرىذش

........................   ...................... .…………… انكهشتائٍ  
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: أكرة َص قاَىٌ انعُـقَـذ

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

إستـنـتـج شدة . A 0.44  : و َشُش الأيثُشيرش إنً  . 0,6A:  إرا عهًد أٌ قًُح شذج انرُّـاس انشئُسٍ  (2
  .I2التيّـار 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

 . يرًاثهحL3 و L2 إرا عهًد أٌ انًصاتُر  I4 و I3أزسة شذج انرُّـاس  (3

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

37

 .(َقاط 2): أخة تصىاب أو خطأ أياو كم يقرشذ (1

  انرىذّـش انكهشتائٍ يقذاس فُضَائٍ قاتم نهقُس َشيض نه تانسشفI ................      .  

  انىزذج انعانًُّـح نقُس انرىذّـش انكهشتائٍ هٍ الأيثُش وسيضهاA .    ................      

  إرا أوصهُا قُـطثٍ يىنّـذ(Nو P)  تفىنطًرش َكىٌ انرىذّـشUNP سانة لأٌ انرُّـاس انكهشتائٍ َخشج  

 .    ................Pيٍ انقطة 

 انرىذّـش تٍُ َقطرٍُ عهً َفس انًسرىي انكهشتائٍ فٍ داسج يغهقح َُـساوٌ صفشا.................   . 
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2)  

 
 
 
 
 
 
 
                     
 

 
                                       

 
 
 
 

 . عهً انذاسجUDA   و UCD و  UBC و UAB: أسسى انرىذشاخ 

   I1 =348 mAإلى  A1 َشُش الأيثُشيرشو  I = 535 mA: إرا عهًد أٌ شذّج انرُّـاس انشئُسٍ  (3

 .  A2  الأيثُشيرش إنُهاَشُش انرٍ دّج انرُّاس انكهشتائٍإسرُرح ش
..........................................................................................................

.......................................................................................................... 

 
  .UDA  و  UAB،  UBC  ،UCD : ثى إسرُرح انعلاقح تٍُ انرىذّشاخ.   قاَىٌ انسهقاخ َصأكرة (4

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

 .V 7,6   الفولتمتر يشير إلى :إرا عهًد أٌ  UAC  انرىذّش أزسة (5

........................................................................................................

........................................................................................................

....................................................................................................... 

 . إذا علمت أن المصابيح متماثلةUABإستنتج التوتر  (6

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 
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